

PAM PROTECT Tissus gris et tissus de finition gris



DESCRIPTION

Les tissus PAM PROTECT sont des composants entrant dans la réalisation des manchons coupe-feu PAM PROTECT : le tissu gris vient recouvrir la laine et le tissu de finition permet de réaliser la finition en extrémité de manchon.

Ces tissus assurent la protection de la laine PAM PROTECT vis-à-vis de l'extérieur : ils préviennent l'arrachement et protègent d'une imprégnation par un liquide.

MATÉRIAUX

Les tissus PAM PROTECT sont des tissus de verre enduits double face silicone, de couleur gris.

- Nature produit: tissu de verre enduit silicone sur les deux faces
- Aspect : gris
- Masse surfacique : entre 455 g/m² et 515 g/m²
- Lavable : eau savonneuse

DOMAINES D'EMPLOI

Réseaux aériens

DONNÉES ENVIRONNEMENTALES

• Recyclage: recyclable partiellement

Fiche produit - PAM Building - mars 28 2023

PAM PROTECT

Tissus gris et tissus de finition gris





Désignation	Référence
Tissu PAM PROTECT	241511
Tissu de finition PAM PROTECT	241510

Toutes les dimensions sont en mm et les poids sont en kg

Utilisation, conditionnement et stockage :

- **Précautions d'emploi** : utiliser des Equipements de Protection Individuels (E.P.I). Se reporter à la Fiche de Données de Sécurité.
- Mise en oeuvre : manuelle. La découpe doit se faire avec une paire de ciseau ou un cutter.
- Conditionnement tissu gris PAM PROTECT: rouleaux de dimensions (0,8x10) mètres emballés dans un film plastique.
- Conditionnement tissu de finition gris PAM PROTECT : rouleaux de dimensions (0,075x5) mètres emballés dans un film
- Température de stockage recommandée : +5°C à +50°C.
- Validité des produits : sans limite de conservation dans son emballage d'origine, à l'abri de la lumière.

Ce document est fourni à titre indicatif et notre société se réserve le droit de modifier à tout moment les informations qu'il contient. Notre société décline toute responsabilité en cas d'utilisation ou de pose de matériels non conformes aux règles prescrites dans ce document ainsi qu'aux normes, aux documents techniques et aux règles de l'art applicables. Toute commande passée sera soumise à nos conditions générales de vente, disponibles sur demande. Les dessins et/ou images sont la propriété exclusive de Saint-Gobain PAM et sont confidentiels. Ils ne doivent pas être reproduits ou divulgués à un tiers sans autorisation écrite. Ils ne doivent être utilisés que dans le but pour lesquels ils ont été émis et peuvent être retournés sur demande.